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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 19/06/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 32ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 19 de junho de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

 

LEITURA 

  

Projeto de Lei  N° 47/18 – Poder Legislativo – Dona Célia  (Leitura) 

Dispõe sobre medidas de prevenção e combate ao abuso sexual de mulheres nos meios de transporte 

coletivo no âmbito do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei  N° 48/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 26/18  (Leitura) 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a fazer concessão de uso de bem imóvel, declarado de 

interesse público e dá outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei  N° 41/18 – Poder Legislativo – Dona Célia  (1ª Discussão) 

Considera de Utilidade Pública a Associação Norte Brasileira de   Educação e Assistência Social  - Escola 

Santa Terezinha. 

  

Projeto de Lei  N° 45/18 – Poder Legislativo – Evandro Maracujá  (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Francisco Reginaldo Araújo Cardoso a quadra de esportes localizada na Escola 

EEIEF Escola de Ensino Infantil e Ensino Fundamental 7 De Setembro, na Av. Dom Almeida Lustosa, 

2322, bairro Parque Guadalajara. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 39/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Exmo. Sr. Mauro Cézar Cordeiro Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 40/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente a futura Areninha de Antônio Edileno Rodrigues (Pinto), na Rua Henrique Martins, 

localizada no Distrito de Sítios Novos, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 42/18 – Poder Legislativo – Germana Sales (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Nadja Forte Sales a rua 004 localizada no Conjunto Residencial Boa Esperança 

– Icaraí. 

 

Projeto de Lei  N° 43/18 – Poder Legislativo – Dimas (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Exmo. Ari Pereira da Costa, o Título de Cidadão Caucaiense. 
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INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 74/18 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Governador 

do Estado do Ceará, Exm°. Camilo Santana, a construção de uma creche de tempo integral no Bairro 

Tabuba, neste Município.  

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 648/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Cariri, Dom Orione, 

Estrela do Norte, Ipu, Edimilson Oliveira Barros, Japão, Joaquim Bento e José Pinheiro, localizadas no 

bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

Nº 649/18    

Requer a AMT a colocação de sinalização de trânsito nas Ruas São Paulo, São Pedro, São Lucas, São 

Mateus, São João e São Marcos, localizadas no Conjunto São Miguel Velho, neste Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 650/18    

Requer a Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, que seja enviado um oficio a CAGECE,  

solicitando o abastecimento de água da comunidade do Minguaú, na BR- 020, neste Município. 

 

Nº 651/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Municipio de Caucaia, a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminárias novas de LED da Rua Taubaté, Travessa Santa Inês, Travessa São Raimundo, 

Travessa São Francisco, Travessa São Jose, Travessa Ponte Preta no Conjunto Marechal Rondon no Distrito 

de Jurema, neste Município. 

 

NATÉCIA CAMPOS 

    

Nº 652/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura, a  

pavimentação asfáltica para a Rua Luiz Gomes da Silva, no bairro Mestre Antônio, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 653/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi  Amorim a construção de um Ginásio  Poliesportivo na comunidade 

da Grande Jurema . 

 

Nº 654/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia 

Municipal de Transito de Caucaia  (Carlos Augusto Cavalcante Cunha), estudo  técnico para colocação  de 

faixas elevadas em frente as escolas 7 de Setembro, Antônio Albuquerque, São Raimundo  e William 

Cartesius, escolas da grande Jurema , neste Município. 
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GERMANA SALES 

   

Nº 655/18    

Requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado do Ceará a implantação de um Centro de Oftalmologia no 

Município de Caucaia. 

 

Nº 656/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde a disponibilização de aparelhos de aerossol para as 

famílias de baixa renda. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 657/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de uma Arena do Povo no campo localizado na rua José Alexandre Marques na comunidade 

do “Guaié” Bairro Iparana. 

 

Nº 658/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de um calçadão com quiosques e Playground no entorno do Campo localizado na rua José 

Alexandre Marques, na comunidade do “Guaié” Bairro Iparana. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 659/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Esporte  e Juventude,  Ribamar Santos, 

a construção de uma “Areninha” no bairro    Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

Nº 660/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura (Dr. Kleber), calçamento 

com pedra tosca nas Ruas, Pedro Alves  de Menezes, Aníbal Franklin e Tenente Edson, do Conjunto 

Metropolitano, neste Município.   

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 661/18    

Requer a  Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará (CAGECE), que  execute o Saneamento Basíco 

das ruas   Pedestre A e B, ruas 01 e 02 e Travessa 03, do Conjunto Novo Paraíso no Araturi, neste Município.   

 

Nº 662/18    

Requer a  Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará (CAGECE), que execute o Saneamento Basíco  

das Ruas:  Rua 01, Rua 02, Rua  03 , Rua 04 e Rua 05,   Jurema Parque, Grande Jurema neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 663/18    

Requer a  SPSPTRANS a limpeza e capinação da Praça localizada na Tabuba , em frente à Escola Luzia 

Correia Sales, neste Município. 
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SEBASTIÃO CONRADO 

   

Nº 664/18    

Requer ao Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia a apresentação de relatório das ações 

institucionais desenvolvidas pelo Órgão durante o período de janeiro de 2017 a maio de 2018. 

 

Nº 665/18    

Requer, ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a instalação de um poste de iluminação pública, na Estrada do Lajeiro, nº 310, Bairro 

Mirambé, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 666/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à AMT, a sinalização vertical e horizontal da Rotatória que fica na Av. 

Contorno Leste com Av. Airton Senna, no bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 667/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia a SPSPTRANS , a troca de luminárias por 

lâmpadas de LED das Ruas Júlia da Silva Oliveira, Rua Damião Frota, Rua Presidente Castelo Branco, Rua 

São Bernardo , Rua Santa Rita,  Rua Prefeito José Maria Pontes, Rua São Thomaz de Aquino, Rua da 

Consolação  e Rua Góis, localizadas no Bairro Novo Pabussú, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

    

 

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

  

Projeto de Lei  N° 47/18 – Poder Legislativo – Dona Célia  (Leitura) 

Dispõe sobre medidas de prevenção e combate ao abuso sexual de mulheres nos meios de transporte 

coletivo no âmbito do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei  N° 48/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 26/18  (Leitura) 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a fazer concessão de uso de bem imóvel, declarado de 

interesse público e dá outras providências. 
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1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei  N° 41/18 – Poder Legislativo – Dona Célia  (1ª Discussão) 

Considera de Utilidade Pública a Associação Norte Brasileira de   Educação e Assistência Social  - Escola 

Santa Terezinha. 

Projeto de Lei  N° 45/18 – Poder Legislativo – Evandro Maracujá  (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Francisco Reginaldo Araújo Cardoso a quadra de esportes localizada na Escola 

EEIEF Escola de Ensino Infantil e Ensino Fundamental 7 De Setembro, na Av. Dom Almeida Lustosa, 

2322, bairro Parque Guadalajara. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 39/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Exmo. Sr. Mauro Cézar Cordeiro Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 40/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente a futura Areninha de Antônio Edileno Rodrigues (Pinto), na Rua Henrique Martins, 

localizada no Distrito de Sítios Novos, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 42/18 – Poder Legislativo – Germana Sales (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Nadja Forte Sales a rua 004 localizada no Conjunto Residencial Boa Esperança 

– Icaraí. 

 

Projeto de Lei  N° 43/18 – Poder Legislativo – Dimas (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Exmo. Ari Pereira da Costa, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 74/18 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Governador 

do Estado do Ceará, Exm°. Camilo Santana, a construção de uma creche de tempo integral no Bairro 

Tabuba, neste Município.  

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 648/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Cariri, Dom Orione, 

Estrela do Norte, Ipu, Edimilson Oliveira Barros, Japão, Joaquim Bento e José Pinheiro, localizadas no 

bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

Nº 649/18    

Requer a AMT a colocação de sinalização de trânsito nas Ruas São Paulo, São Pedro, São Lucas, São 

Mateus, São João e São Marcos, localizadas no Conjunto São Miguel Velho, neste Município. 
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DIMAS 

    

Nº 650/18    

Requer a Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, que seja enviado um oficio a CAGECE,  

solicitando o abastecimento de água da comunidade do Minguaú, na BR- 020, neste Município. 

 

Nº 651/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Municipio de Caucaia, a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminárias novas de LED da Rua Taubaté, Travessa Santa Inês, Travessa São Raimundo, 

Travessa São Francisco, Travessa São Jose, Travessa Ponte Preta no Conjunto Marechal Rondon no Distrito 

de Jurema, neste Município. 

 

NATÉCIA CAMPOS 

    

Nº 652/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura, a  

pavimentação asfáltica para a Rua Luiz Gomes da Silva, no bairro Mestre Antônio, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 653/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi  Amorim a construção de um Ginásio  Poliesportivo na comunidade 

da Grande Jurema . 

 

Nº 654/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia 

Municipal de Transito de Caucaia  (Carlos Augusto Cavalcante Cunha), estudo  técnico para colocação  de 

faixas elevadas em frente as escolas 7 de Setembro, Antônio Albuquerque, São Raimundo  e William 

Cartesius, escolas da grande Jurema , neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 655/18    

Requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado do Ceará a implantação de um Centro de Oftalmologia no 

Município de Caucaia. 

 

Nº 656/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde a disponibilização de aparelhos de aerossol para as 

famílias de baixa renda. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 657/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de uma Arena do Povo no campo localizado na rua José Alexandre Marques na comunidade 

do “Guaié” Bairro Iparana. 
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Nº 658/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de um calçadão com quiosques e Playground no entorno do Campo localizado na rua José 

Alexandre Marques, na comunidade do “Guaié” Bairro Iparana. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 659/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Esporte  e Juventude,  Ribamar Santos, 

a construção de uma “Areninha” no bairro    Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

Nº 660/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura (Dr. Kleber), calçamento 

com pedra tosca nas Ruas, Pedro Alves  de Menezes, Aníbal Franklin e Tenente Edson, do Conjunto 

Metropolitano, neste Município.   

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 661/18    

Requer a  Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará (CAGECE), que  execute o Saneamento Basíco 

das ruas   Pedestre A e B, ruas 01 e 02 e Travessa 03, do Conjunto Novo Paraíso no Araturi, neste Município.   

 

Nº 662/18    

Requer a  Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará (CAGECE), que execute o Saneamento Basíco  

das Ruas:  Rua 01, Rua 02, Rua  03 , Rua 04 e Rua 05,   Jurema Parque, Grande Jurema neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 663/18    

Requer a  SPSPTRANS a limpeza e capinação da Praça localizada na Tabuba , em frente à Escola Luzia 

Correia Sales, neste Município. 

 

SEBASTIÃO CONRADO 

   

Nº 664/18    

Requer ao Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia a apresentação de relatório das ações 

institucionais desenvolvidas pelo Órgão durante o período de janeiro de 2017 a maio de 2018. 

 

Nº 665/18    

Requer, ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a instalação de um poste de iluminação pública, na Estrada do Lajeiro, nº 310, Bairro 

Mirambé, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 666/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à AMT, a sinalização vertical e horizontal da Rotatória que fica na Av. 

Contorno Leste com Av. Airton Senna, no bairro Nova Metrópole, neste Município. 
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NETO DO PLANALTO 

   

Nº 667/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia a SPSPTRANS , a troca de luminárias por 

lâmpadas de LED das Ruas Júlia da Silva Oliveira, Rua Damião Frota, Rua Presidente Castelo Branco, Rua 

São Bernardo , Rua Santa Rita,  Rua Prefeito José Maria Pontes, Rua São Thomaz de Aquino, Rua da 

Consolação  e Rua Góis, localizadas no Bairro Novo Pabussú, neste Município. 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


